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DR. IZAGUIRRE: Buenos tardes Señores Consejeros, damos inicio a la tercera Sesión Extraordinaria Virtual de 

Consejo de Facultad de hoy miércoles 16 de julio de 2025. Mg. Aguilar sírvase pasar asistencia. 

 

MG. AGUILAR: Buenas tardes Señor Decano se procede a pasar asistencia.  

 

Miembros Plenos de Consejo de Facultad. 

 

DR. MANUEL HERNAN IZAGUIRRE SOTOMAYOR    PRESENTE 

DRA. DORIS VIRGINIA HUERTA CANALES DE MIRANDA  PRESENTE 

DR. JOSE DEL CARMEN SANDOVAL PAREDES   PRESENTE 

DR. HERNÁN ARTURO SANABRIA ROJAS    PRESENTE 

DR. LEONARDO RONYALD ROJAS MEZARINA   PRESENTE 

MG. YISSELLA BETZABETH ACUACHE QUISPE   PRESENTE 

DR. FRANCISCO JOSE GARCIA ARBILDO     PRESENTE 

ALUMNO ROBERTO CARLOS CHIVIGORRI FERNÁNDEZ  PRESENTE  

ALUMNA LISHA DIANA TULICH ORTIZ    PRESENTE  

ALUMNO RODRIGO MIGUEL MENDEZ SERREPE   PRESENTE 

ALUMNA ALISSON STEPHANY ROJAS TIZNADO   PRESENTE 

 

 

También participaron, en calidad al Consejo de Facultad con voz sin voto. 

 

DR. MANUEL HERNAN IZAGUIRRE SOTOMAYOR        Decano (e), Vicedecano Académico (e) 

MG. JUAN AGUILAR FRETEL         Director Administrativo 

DRA. MIRIAN TERESA SOLIS ROJAS 

MG. SONIA ANTEZANA ALZAMORA 

               Directora Escuela Profesional de Obstetricia 

               Directora Escuela Profesional de Nutrición (e) 

                
 

 

MG. AGUILAR: Hay quórum Señor Decano. 

 

DR. GARCIA: Por favor, no pude responder, no funcionaba mi micro, Francisco García presente. 

 

DR. IZAGUIRRE: Gracias Doctor, adelante Mg. Aguilar. 

 

MG. AGUILAR: 

 

1. APROBACIÓN DE ACTA 

 

1.1 Acta de la Segunda Sesión Extraordinaria Virtual del Consejo de Facultad de fecha 05 de marzo de 2025. 
 

DR. IZAGUIRRE: ¿Alguna observación Señores Consejeros? Aprobado por unanimidad. 

 

ACUERDO N°005-SEV-2025: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD DE FECHA 05 DE MARZO DE 2025. 

 

 ALUMNA TULICH: Doctor, hay una mano levantada. 

 

 DR. IZAGUIRRE: Si, tiene la palabra el señor Roberto. 

 

ALUMNO CHIVIGORRI: Si buenas tardes con todos, disculpen, solamente he levando la mano para 

establecer mi asistencia al Consejo de Facultad de hoy, disculpen la demora. 

 

DR. IZAGUIRRE: Gracias, continúe Mg. Aguilar. 

 

MG. AGUILAR: Bien Señor Decano. 
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2 ORDEN DEL DÍA 

 
 

 

 

2.1 RELACIÓN DE INGRESANTES AL PROGRAMA DE SEGUNDA ESPECIALIZACIÓN EN 

MEDICINA HUMANA – RESIDENTADO MÉDICO 2025. 

 

Oficio N°001486-2025-VDIP-FM/UNMSM, el Vicedecano de Investigación y Posgrado, remite con 

opinión favorable la relación de ingresantes al Programa de Segunda Especialización en Medicina 

Humana – Residentado Médico 2025, quienes iniciarán el año académico a partir del 01 de agosto del 

año en curso, para su aprobación y generación de códigos de matrícula.   

 

DR. IZAGUIRRE: ¿Alguna observación de los Señores Consejeros? si no hay ninguna observación se 

aprueba por unanimidad. 

 

ACUERDO N°006-SEV-2025: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA RELACIÓN DE INGRESANTES AL PROGRAMA 

DE SEGUNDA ESPECIALIZACIÓN EN MEDICINA HUMANA-RESIDENTADO MÉDICO 2025, DE LA FACULTAD DE 

MEDICINA.  

 

DR. IZAGUIRRE: Siendo el único punto de agenda, damos por concluida la Tercera Sesión 

Extraordinaria de hoy miércoles 16 de julio, agradeciéndoles a todos y cada uno de ustedes por su 

asistencia. Muy buenas tardes. 

 
 


